

# Fortinet

## FCSS\_CDS\_AR-7.6

### FCSS - Public Cloud Security 7.6 Architect

For More Information – Visit link below:

<https://www.examsempire.com/>

**Product Version**

1. Up to Date products, reliable and verified.
2. Questions and Answers in PDF Format.



<https://examsempire.com/>

Visit us at: <https://www.examsempire.com/fcss-cds-ar-7-6>

# Latest Version: 6.1

## Question: 1

Which AWS CLI command is used to retrieve CloudWatch logs?

Response:

- A. aws cloudwatch list-metrics
- B. aws logs describe-log-groups
- C. aws s3 ls
- D. aws iam list-users

**Answer: B**

## Question: 2

Which of the following components is required for Ansible agentless automation?

Response:

- A. SSH or WinRM
- B. Ansible client software
- C. CloudFormation stack
- D. Azure Bicep

**Answer: A**

## Question: 3

When deploying Fortinet solutions in a multi-cloud environment, which of the following challenges should be considered?

(Choose two.)

Response:

- A. Ensuring consistent security policies across different cloud providers
- B. Using FortiSandbox to replace cloud-native security solutions
- C. Managing identity and access policies consistently across platforms
- D. Limiting API integrations to only one cloud provider

**Answer: A,C**

### Question: 4

In deploying Fortinet solutions to protect Infrastructure as a Service (IaaS), which of the following is a primary benefit?

Response:

- A. Reduced need for encryption
- B. Enhanced visibility and control over cloud workloads
- C. Elimination of compliance requirements
- D. Automatic application scaling

**Answer: B**

### Question: 5

Which Azure tool allows administrators to diagnose connectivity issues with virtual machines (VMs)?

Response:

- A. Azure Traffic Manager
- B. Azure Network Watcher
- C. Azure DevOps
- D. Azure Arc

**Answer: B**

### Question: 6

While working with Terraform files, an administrator notices that some of the variables do not have their type explicitly declared.

```
variable "FortiGateSKU" {  
  type = map(any)  
  default = {  
    byol = "fortinet_fg-vm"  
    payg = "fortinet_fg-vm_payg_2023"  
  }  
variable "vpccidr" {  
  description = "VPC address space"  
  default = "172.16.0.0/16"  
}
```

What type of variable is vpccidr in the exhibit?

Response:

- A. String
- B. Set
- C. Map
- D. Number

**Answer: A**

### Question: 7

Which Terraform command is used to apply infrastructure changes?

Response:

- A. terraform destroy
- B. terraform plan
- C. terraform apply
- D. terraform init

**Answer: C**

### Question: 8

In Ansible, what is the default file extension for playbooks?  
Response:

- A. .yaml
- B. .json
- C. .hcl
- D. .sh

**Answer: A**

### Question: 9

Which Fortinet solutions can be deployed using Terraform?  
(Choose two.)  
Response:

- A. FortiGate
- B. FortiSIEM
- C. FortiMail
- D. FortiManager

**Answer: A,D**

### Question: 10

Refer to the exhibit.

VPC > Your VPCs > Create flow log

## Create flow log Info

Flow logs can capture IP traffic flow information for the network interfaces associated with your resources. You can create multiple flow logs to send traffic to different destinations.

### Selected resources Info

| Name       | Resource ID           | State     |
|------------|-----------------------|-----------|
| DefaultVPC | vpc-09d6e4631cd49d2b3 | Available |

### Flow log settings

Name - optional

FlowLog\_PublicVPC

Filter

The type of traffic to capture (accepted traffic only, rejected traffic only, or all traffic).

☐ Accept

☐ Reject

☒ All

Maximum aggregation interval Info

The maximum interval of time during which a flow of packets is captured and aggregated into a flow log record.

☒ 10 minutes

☐ 1 minute

Destination

The destination to which to publish the flow log data.

☐ Send to CloudWatch Logs

☐ Send to an Amazon S3 bucket

☒ Send to Amazon Data Firehose in the same account

☐ Send to Amazon Data Firehose in a different account

An experienced AWS administrator is creating a new virtual public cloud (VPC) flow log with the settings shown in the exhibit. What is the purpose of this configuration?

Response:

- A. To store the logs for further analysis
- B. To maximize the number of logs saved
- C. To monitor the logs in real time
- D. To troubleshoot a log flow issue

**Answer: A**

**Thank You for Trying Our Product**

**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**

**Email:** [support@examsempire.com](mailto:support@examsempire.com)

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**